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Dva měsíce letních prázdnin jsou pro děti časem dobrodružství, nových kamarádů a
zážitků, na které vzpomínají ještě dlouho po návratu domů. Pro mnoho rodičů však léto
znamená také starost, jak dětem zajistit program v době, kdy jsou školy, školky i družiny
zavřené.

Podle výzkumu agentury NMS představují letní prázdniny pro více než čtvrtinu rodin významnou
finanční zátěž. Největší výdaje přitom souvisejí právě s letními tábory a organizovanými aktivitami.
Čtvrtina rodičů za ně utratí 15 až 30 tisíc korun a dalších
12 % dokonce více než 30 tisíc korun.

Pro některé rodiny jde o běžné prázdninové výdaje. Pro jiné částky, které si jednoduše nemohou
dovolit. Některé děti tak celé léto tráví doma, protože účast na táboře je pro jejich rodinu
nedostupná.

Když tábor není samozřejmost
Děti vyrůstající v rodinách, které se potýkají s finančními problémy, děti z azylových domů nebo děti
se zdravotním postižením často nemají stejné možnosti jako jejich vrstevníci. Letní tábor pro ně
může být nedostupný nejen kvůli ceně samotného pobytu, ale také kvůli nákladům na dopravu,
vybavení, sportovní potřeby nebo potřebné asistence.

Přitom právě tábor může být místem, kde si dítě odpočine od každodenního koloběhu, najde si nové
kamarády, vyzkouší si nové aktivity a posílí své sebevědomí. Pro některé děti jde dokonce o jedinou
možnost, jak během roku vyrazit mimo své běžné prostředí.

Tábory jsou výjimečné tím, že propojují děti ze sociálně znevýhodněných rodin i děti se
zdravotním postižením. Vzniká prostředí, kde děti mohou zažít přijetí, přátelství a pocit,
že mezi ostatní patří.
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Díky Daránkovi mohou na tábor i děti, které by jinak zůstaly
doma
Právě proto pomáhá Daránek financovat pobyt dětí na letních táborech a dalších prázdninových
aktivitách. Díky podpoře dárců mohou jet na tábor i děti ze sociálně znevýhodněných rodin nebo děti
se zdravotním postižením. Jejich rodiny by si podobný pobyt nemohly dovolit.

Daránek pomáhá dětem zažít léto s jejich vrstevníky. Zažít dobrodružství, poznat nové kamarády,
získat větší samostatnost a vytvořit si vzpomínky, které jim nikdo nevezme.

https://nms.global/cz/zavrene-skoly-a-skolky-behem-leta-rodice-zaplati-za-prazdninovy-program-pro-deti-az-30-000-kc/?utm_source=chatgpt.com


Více o tom, jak mohou letní tábory změnit dětský život, si můžete přečíst v článku Když dítě konečně
zjistí, že na své trable není samo.

Přidejte se k vlně pomoci
Díky vašemu daru mohou na tábor vyrazit i děti, pro které by podobný zážitek jinak zůstal jen
nesplněným přáním.
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